


What began in 1996 with a collection of towels for hotel interiors
has grown into a wide range of bed spreads, throws, bathrobes,
clothes and accessories. Our products has a timeless and classic
design, all inspired by American New England style. 
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This campaign is valid until the 31st of december 2016 with reservation for changes. All prices are exclusive VAT.





NEWPORT GIFTCARD
Tämä lahjakortti tarjoaa todella laadukkaat tuotteet Newportin tuotevalikoimasta. Näistä

varmasti jokainen löytää oman suosikkinsa. Vastaanottaja valitsee lahjansa näistä 16 tuotteesta.
Esimerkiksi ylelliset aterimet, lämpimät peitot, ihana aamutakki tai kauniit pussilakanat jotka

hetkessä uusivat makuhuoneen. Miksi ei tyylikäs numeroitu mukisetti
tai pehmeät ja lämpimät tohvelit?

Nettilunastuksessa kotisivujemme kautta useampia lahjavaihtoehtoja jotka vaihtelevat vuoden mittaan.

hinta 49 € alv 0%.

Vastaanottaja valitsee yhden lahjan kortin 16:sta lahjasta. Rahti 12 € lisätään hintaan.
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LAHJAKORTTI

VALITSE ITSE LAHJASI

49 €
*

*rahti 12 € lisätään hintaan



Kauniit vuodevaatteet, ihanan
pehmeä aamutakki tai pehmeä viltti?
Newportin 49 €* lahjakortilla annat

asiakkaan itse valita.
*Rahti 12 € lisätään hintaan.
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OXFORD
BEDDING

Viileä eleganssi leimaa tätä ylellistä, ilmeeltään hillittyä vuodevaatesettiä.
4-osaa – 2 kpl pussilakanaa ja 2 kpl tyynyliinaa 100% puuvillaa ja hienoilla napeilla. Öko-Tex.

Mitta 150x210 cm ja 50x60 cm. Toimitetaan ylellisessä lahjarasiassa.

hinta 49 € alv 0%.

4 pcs art.nr 3383
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Osta lisätyynyliinoja • 2-pack Blue art.nr 3082 15 € (alv 0 %) • 2-pack Grey art.nr 3083 15 € (alv 0 %)

4 pcs art.nr 3382







WYOMING
BEDDING

Raikkaat, laivastonsini-valkoruudulliset liinavaatteet uudistavat makuuhuoneesi hetkessä!
4-osaa – 2 kpl pussilakanaa ja 2 kpl tyynyliinaa 100% puuvillaa ja hienoilla napeilla. Öko-Tex.

Mitta 150x210 cm ja 50x60 cm. Toimitetaan ylellisessä lahjarasiassa.

hinta 49 € alv 0%.

4 pcs art.nr 3381
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Tänä vuonna voit ostaa myös lisätyynyliinoja  2-pack art.nr 3081 15 € (alv 0 %)



GARRETT
TUMBLERS

Ylelliset kristallino-juomalasit, joissa on kultainen symboli ja kultareunus. Upeat myös glögin
tai jälkiruoan tarjoamiseen. Pestävä käsin. Korkeus 6 cm, Ø 5 cm. Tilavuus 14 cl.

Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

6-pack hinta 49 € alv 0%. 4-pack hinta 37 € exkl moms

6-pack art.nr 4002
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4-pack art.nr 4003





GARRETT
WATER CARAFE

Tilava kristallino-vesikarahvi, jossa on kultainen symboli ja kultareunus. Pestävä käsin.
Korkeus 26 cm, Ø 10 cm. Tilavuus 1,5 litraa. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

art.nr 4004  hinta 49 € alv 0%.
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TEXAS BBQ
KNIVES

Neljä jumbokokoista grilliveistä, joissa on erittäin miellyttävä kahva ja terävä sahaterä hionta 
erinomaiset grillilihalle. Ruusupuinen kahva ja vankka terä laadukasta ruostumatonta

terästä. Pituus: 25 cm. Terä: pituus 12 cm, leveys 3 cm. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

4 pcs art.nr 3845   hinta 49 € alv 0%.
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NEWPORT POLO MUGS, SET OF 6
6 kpl Polo-vaikutteisia luonnonvalkoisia, kahvallisia posliinimukeja. Mukit on numeroitu 1–6, ja niissä on

toisella puolella Newport-symboli. Tilavuus 20 cl. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

Newport Polo Mugs Ivory, set of 6 Art. nr 3850 hinta 49 € alv 0%.

NEWPORT POLO MUGS BLUE, SET OF 6
6 kpl Polo-vaikutteisia laivastonsinisiä, kahvallisia posliinimukeja. Mukit on numeroitu 1–6, ja niissä on

toisella puolella Newport-symboli. Tilavuus 20 cl. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

Newport Polo Mugs Blue, set of 6 Art. nr 3851 hinta 49 € alv 0%.
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FISHER ISLAND
TERRY TOWELS

Raikas froteepyyhe piristää kylpyhuonetta. Saatavilla 6 kaunista väriä. 100 % puuvillaa. Öko-Tex.
Tämä froteepyyhe on testivoittaja vuodelta 2011. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

4-pack: 2 kpl 70 x 140 cm + 2 kpl 30 x 50 cm.  2-pack: 2 kpl 70 x 140 cm.

4-pack hinta 49 € alv 0%. 2-pack hinta 37 € alv 0%.

Navy

4 pcs art.nr 3590   2 pcs art.nr 3593

White

4 pcs art.nr 3591   2 pcs art.nr 3594

Red

4 pcs art.nr 3592   2 pcs art.nr 3595

Grey

4 pcs art.nr 3588   2 pcs art.nr 3598

Beige

4 pcs art.nr 3589   2 pcs art.nr 3597

Aqua

4 pcs art.nr 3587   2 pcs art.nr 3599
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WINDSOR
BEDDING

Viileä tyylikkyys kuvaa tätä ylellistä pussilakanasettiä klassisessa New England tyylissä.
4-osaa – 2 kpl pussilakanaa ja 2 kpl tyynyliinaa 100% puuvillaa ja hienoilla napeilla. Öko-Tex.

Mitta 150x210 cm ja 50x60 cm. Toimitetaan ylellisessä lahjarasiassa.

hinta 49 € alv 0%.

4 pcs art.nr 3399
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Tänä vuonna voit ostaa myös lisätyynyliinoja 2-pack art.nr 3099 15 € (alv 0 %)







SOUTHAMPTON
STRIPE BEDDING

Raikas amerikkalaistyylinen pussilakanasetti, 4 osaa. 2 pussilakanaa, joiden toisella puolella
on valkoisia ja laivastonsinisiä raitoja ja toisella puolella tähtiboordi valkoisella pohjalla.
2 raidallista tyynyliinaa. 100 % puuvillaa. Öko-Tex. Mitat 50 x 60 cm + 150 x 210 cm.

Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

4 pcs art.nr 3396
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Tänä vuonna voit ostaa myös lisätyynyliinoja  2-pack art.nr 3096 15 € (alv 0 %)







COLORADO LODGE
BEDDING

Kaunis 4-osainen pussilakanasetti, jossa on 2 pussilakanaa ja 2 tyynyliinaa. 100 % puuvillaa,
hienot napit. Laivastonsinisiä/vihreitä/punaisia/keltaisia ruutuja ja hiekanvärinen tausta.
Öko-Tex. Mitat 150 x 210 cm + 50 x 60 cm. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

4 pcs art.nr 3395
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Tänä vuonna voit ostaa myös lisätyynyliinoja  2-pack art.nr 3095 15 € (alv 0 %)







DAVENPORT
BEDDING

Klassinen 4-osainen pussilakanasetti, jossa on 2 pussilakanaa ja 2 tyynyliinaa.100 % puuvillaa.
Valkoisia raitoja laivastonsinisellä pohjalla, koristenapit. Mitat 150 x 210 cm + 50 x 60 cm.

Öko-Tex. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

4 pcs art.nr 3385
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Tänä vuonna voit ostaa myös lisätyynyliinoja  2-pack art.nr 3085 15 € (alv 0 %)



RIVERHEAD
BEDDING

Tyylikäs 4-osainen pussilakanasetti, jossa on 2 pussilakanaa ja 2 tyynyliinaa.
100 % puuvillaa. Klassinen liituraitakuosi yksivärisellä tereellä ja koristeellisilla kuminapeilla.

Mitat 150 x 210 cm + 50 x 60 cm. Öko-Tex. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

4 pcs art.nr 3390
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Tänä vuonna voit ostaa myös lisätyynyliinoja  2-pack art.nr 3090 15 € (alv 0 %)





ASPEN 
BROWN BEAR THROW

Paksu tummanruskea keinoturkishuopa. Koko 110 x 150 cm.
Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

Brown Bear

Art. nr 3611
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ASPEN 
POLAR BEAR THROW

Paksu valkoinen keinoturkishuopa. Koko 110 x 150 cm.
Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

Polar Bear

Art. nr 3612
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ASPEN BOOTIES
Lämpimät ja ylelliset keinomokkatohvelit, sisällä yhteensopivaa keinoturkista.

Koko S/M vastaa kokoja 35–39, L/XL vastaa kokoja 40–45.
Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

Brown Bear

S/M Art. nr 3691
L/XL Art. nr 3692

Polar Bear

S/M Art. nr 3693
L/XL Art. nr 3694
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Mink

S/M Art. nr 3689
L/XL Art. nr 3690



SANTA BARBARA
KNITTED THROW

Isokokoinen, ihanan pehmeä puuvillapeitto. Klassinen raitakuosi, laivastonsininen
ja valkoinen. Mitat 120 x 160 cm. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

Blue/white

Art. nr 3630
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JAMESPORT
FLEECE BATHROBE

Ihanan pehmeä ja lämmin microfleece-aamutakki, jonka rintamuksessa
on brodeerattu Newport-logo. Saatavilla 2 väriä: laivastonsininen ja valkoinen. 

Unisex-malli. Koot S/M ja L/XL. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

Blue

S/M Art. nr 3186
L/XL Art. nr 3187

White

S/M Art. nr 3188
L/XL Art. nr 3189
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JFK CUT CRYSTAL
DECANTERS

Klassiset dekantterit suupuhallettua kristallia ja joissa todella tyylikäs hionta joka heijastaa valon
kauniisti. 2 eri vaihtoehtoa jalojuomien tyylikkääseen tarjoiluun ja säilytykseen.

hinta 112 € alv 0%.

JFK Decanter

Art. nr 4002-03
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Southfork Decanter

Art. nr 4002-04







JFK TUMBLERS, 6-SETTI
Todella tyylikäs setti jossa 6 kpl suupuhallettua whiskylasia, täydellinen ”whisky on the rocks”-lasi.

Jokaisessa lasissa oma tyylikäs leikkaus joka heijastaa valon kauniisti. Toimitetaan ylellisessä lahjarasiassa.
JFK Tumblers, 6-setti Art. no. 4002-01

hinta 120 € alv 0%.

JFK HIGH BALL, 6-SETTI
Todella tyylikäs setti jossa 6 kpl suupuhallettua korkeaa lasia, täydellinen grogilasi.

Jokaisessa lasissa oma tyylikäs leikkaus joka heijastaa valon kauniisti. Toimitetaan ylellisessä lahjarasiassa.
JFK Highball, 6-setti Art. no. 4002-02

hinta 128 € alv 0%.
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NEWPORT IVORY 
CUTLERY SET

Klassiset aterimet, ajaton muotoilu. 24 osaa, 6 veistä, 6 haarukkaa, 6 ruokalusikkaa
ja 6 teelusikkaa. Astianpesukoneen kestävät. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

Art. nr 3843
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NEWPORT RANCH
CUTLERY SET

Laadukkaat aterimet ruostumattomasta teräksestä, kahvat ruusupuuta. Kuusi veistä
ja kuusi haarukkaa, kestää konepesun. Toimitetaan ylellisessä lahjapakkauksessa.

hinta 49 € alv 0%.

Art. nr 3841
43



www.newportcollection.com


